
EXTENSION DE LA 

PROMENADE 

Bilan de la 1ère phase de consultation
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Avec au total, 391 contributions, la consultation 

relative à l’extension de la promenade Pereire a permis de 

recueillir de nombreux avis. 
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Quelle activité souhaitez-vous prioritairement réaliser sur cet espace  ? 
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Une large majorité de 
personne souhaite que 
cet espace soit pensé 
avant tout comme un 
lieu de promenade. 
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Quel type de mobilier souhaitez-vous voir sur ce nouvel espace ? 
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On constate que le banc plus 
classique recueille plus de 

suffrages que les autres types de 
mobiliers. 
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Quel type de jeu souhaitez-vous voir ? 

Nombre de votes
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Préférez-vous que le jardin soit clos ou ouvert ? 

Exemple de jardin 
ouvert

Exemple de jardin 
clos
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clos ouvert
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Quels aménagements souhaitez-vous retrouver : 
oui 
non 
ne se prononce pas 

Les arches végétalisées et les 
massifs de type roseraie 
recueillent un très grand 
nombre d’avis positifs. 
Les répondants sont 
également favorables à l’idée 
qu’une grande pelouse soit 
installée. 

La mise en place d’une 
sculpture divise davantage. 
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Que faire du terrain multi-activités (TEP) ? 

65%

35%
Conserver le terrain multi-
activité

Le remplacer par un aire
de jeux agrandie

65% des répondants préfèrent 

que soit conservé le terrain 

multisports (TEP)
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Les autres suggestions 

Une forte volonté de végétaliser au maximum les espaces : constatant qu’il y avait peu
d’espaces verts dans cette zone de l’arrondissement, beaucoup de participants ont indiqué
vouloir que la végétalisation soit ambitieuse. Certains demandent que la végétalisation isole,
le plus possible, la promenade de la circulation automobile ; d’autres que ne soit pas de
promenade plate, mais que soit conservées les élévations pour faire de la végétalisation à
différents niveaux, et les grands arbres déjà existants.

Plusieurs remontées étaient relatives à la propreté et à la sécurité du lieu.
Outre l’inquiétude quant à la sécurité de la promenade et aux éventuels mésusages en
cas d’ouverture du jardin, plusieurs répondants affirment vouloir que la propreté et la
sécurité soient des enjeux importants.
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Beaucoup d’entre vous ont indiqué préférer que
soit privilégié le mobilier classique, pour respecter une 
cohérence d’ensemble au niveau parisien, mais aussi 
et surtout, pour veiller à une continuité entre la 
promenade déjà aménagée et la partie faisant l’objet 
de la présente consultation. 

Outre les bancs, les répondants pointent également 
les autres mobiliers, comme les luminaires.

Pour rappel, le 
mobilier ayant 
obtenu le plus 
de votes

Enfin, d’autres participants ont proposé :
- De créer des points d’eau sur la promenade,
- D’installer un kiosque à musique pour animer la promenade,
- D’installer un manège,
- De créer des ruches pour les abeilles,
- De créer des pistes cyclables le long de la promenade,
- De bloquer les rues qui coupent la promenade pour créer un espace vert 
continu,
- De prévoir un espace pouvant accueillir des expositions photos,
- D’installer des agrès sportifs.



Merci 


